



中组部、中宣部发出通知,要求各地各部门——

加强十八届三中全会精神学习培训

新华社北京11月26日电 中组部、中宣部联合发出通知,要求组织对党员干部进行党的十八届三中全会精神学习培训。

通知强调,各地各部门要把深入学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前一项重大政治任务,加强对党员干部的学习培训,推动兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要制订专门计划,采取多种有效形式,发挥党校、行政学院、干部学院

的主渠道作用,对党员干部进行多层次全覆盖的学习培训。要把国有企业负责人和有关民营企业负责人纳入培训计划,满足他们学习全会精神的需求。要在原原本本学习领会全会精神上下功夫,组织党员干部认真学习习近平总书记在全会上的重要讲话和全会《决定》,全面准确把握全会精神的基本内容和核心要义。要参照中央宣讲团的做法,广泛开展面向基层的宣讲活动,组织上下结合的宣讲团,领

导干部带头宣讲,力求联系实际、研机析理、答疑解惑,把全会精神讲全、讲透、讲实,推动全会精神进基层、进群众、进工作。要紧紧围绕全会提出的新思想新论断新举措,围绕干部群众在学习贯彻过程中提出的热点难点问题,有针对性地做好宣传阐释工作,帮助人们准确理解和把握全会精神。

通知要求,各地各部门坚决制止以解读全会精神为名举办各种营利性研修班等借机牟利行为,严格禁止以党校、行政学院、社会科学院、高校等名义举办或参与举办此类营利性研修班,正在举办的一律停办,计划举办的一律取消。要禁止党校、行政学院、社会科学院、高校有关负责人或教研人员参与营利性研修班授课,禁止用公款组织党员干部报名参加各种营利性研修班,禁止用公款为党政机关领导干部、国有企事业单位负责人报销参加此类研修班的费用。

如何理解“三个进一步解放”

据新华社北京11月26日电《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》提出,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力。这“三个进一步解放”,既是改革的核心,也是改革的目的,三个方面相互联系、相互促进、有机统一。

第一,解放思想是前提,是解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力的总开关和原动力。改革开放伟大决策,发轫于35年前的那场关于真理标准的大讨论。这是一场强烈呼唤我国社会主义新时期伟大变革的思想解放运动,使全党从“两个凡是”的束缚中解放出来,恢复了我们党实事求是的思想路线,冲破了长期以来人们对马克思主义的教条式的理解,冲破了人们对社会主义的一些错误的、僵化的思想认识,为改革开放伟大历史转折奠定了坚实的思想基础。因此,思想解放是最根本的解放,是一切理论、路线、方针、政策的总开关。全面深化改革,既需要全党全社会进一步解放思想,同时也需要通过全面改革进一步冲破各种思想观念的束缚,不断以思想解放推动理论创新、实践创新以及各方面创新,为经济社会发展提供源源不断的思想活水。

第二,解放和发展社会生产力,是解放思想、解放和增强社会活力的目的和归宿所在。党的十八大报告明确指出,解放和发展社会生产力是中国特色社会主义的根本任务。我们党成立90多年来的一切革命、建设、改革实践,目的就是解放和发展社会生产力,实现民族独立、人民解放、国家富强;我们的一切奋斗目标的实现,包括全面建成小康社会、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,乃至实现共产主义远大理想,都建立在社会生产力充分发展基础之上。虽然经过改革开放35年的奋斗,我国经济社会得到极大发展,但就社会生产力水平来讲,还远远落后于西方发达国家,先进生产力比重不大、布局不均衡,落后生产方式大量存在,社会整体生产效率比较低。强调进一步解放思想、解放和增强社会活力,目的也是为社会生产力发展创造更好条件,而且最终也要体现到解放和发展社会生产力上来。

第三,解放和增强社会活力,是解放思想的必然结果,也是解放和发展社会生产力的重要基础。社会主义要在与资本主义竞争中赢得比较优势并最终取代资本主义,靠的就是社会主义在实现人的解放上比资本主义制度更有效率,更能激发全体人民的积极性主动性创造性,更能为社会生产力的解放和发展提供便利。全面深化改革很重要的一个方面,就是紧紧围绕解放和发展社会生产力这一根本任务,全面深化各领域各环节的改革,努力创造有利于社会活力充分激发的社会环境,为解放和发展社会生产力提供良好的社会条件。

《决定》解读

让市场在金融资源配置中起决定性作用

——央行副行长、国家外汇局局长易纲详解十八届三中全会金融改革新看点

党的十八届三中全会审议通过《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》),对下一步我国金融市场化改革做出了重大部署。

改革有何新意?具体又将如何推进?新华社记者日前就此采访了中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长易纲。

条件成熟时放开存款利率管制

记者:《决定》中对利率市场化的表述从“稳步推进”变为“加快推进”,如何理解这一表述上的新变化?怎样加快?

易纲:利率市场化是我国市场化改革中一个非常重要的方面。《决定》提出要让市场在资源配置中起决定性作用,这就需要利率市场化改革的到位,所以《决定》中对改革的表述有了新的变化。

利率包括存款利率、贷款利率还有债券和金融产品的利率。其中,债券和金融产品的利率多年前就已放开,贷款利率基本上也已完全放开。现在就剩下存款利率,我们将在条件成熟的时候推进存款利率的市场化。

加快实现资本项目可兑换

记者:《决定》中有关资本项目可兑换的表述由“逐步实现”变成“加快推进”,该变化背后说明了什么?

易纲:中国在1996年实现了经常项目可兑换。可以说,正是因为经常项目实现了可兑换,才有了我国对外贸易快速发展。就资本项目来说,目前我国对外投资、外商对华投资和我国的经济状况还不完全适应,需要资本项下实现可兑换。如果我们实现了资本项下可兑换,中国也将成为一个对外投资的大国,同时中国也将成为对全球资本最具吸引力的地方。

记者:《决定》中还提出推动资本市场双向开放,这是否可以理解成今后中国居民可以买国外的股票,而国外的投资者也可以买A股呢?

易纲:资本双向开放的含义非常丰富。既有资本市场的开放,也有债券市场、其他一些衍生产品市场的开放,其双向开放会从易到难逐步推进。双向开放

意味着中国的投资者可以利用两种资源、两个市场在更大范围内来优化资源配置,选择更广,效率更高,视野更广阔,我们的经济主体将有更大的自由度。

稳步加快实现资本项目的可兑换,将有利于企业走出去投资,这将是一个非常广泛的投资,有直接投资,有联合投资,有绿地投资,同时也有股权上的投资,也有兼并收购的投资,企业有各式各样的需求,我们需要满足他们这些需求。

允许民间资本发起办银行

记者:《决定》提出允许符合条件的民间资本依法发起设立中小银行等金融机构,这方面有何具体安排?

易纲:这是一个非常重要的决定。符合条件的民营资本可以做银行的主发起人,这无疑进一步的对内开放,这一改革举措将使国有资本、非公经济、民营资本都能在一个平等的条件下进入银行业,为社会提供金融服务,小微企业、普通百姓将得到更为便捷和高效的金融服务。

记者:《决定》提出建立存款保险制度。该制度建立以后百姓存在银行的钱是否就保险了?

易纲:有关部门正在制订存款保险制度相关方案,目前条件基本成熟,可以考虑抓紧出台。

存款保险制度有三大要点。一是该制度是从存款人利益出发,是保护存款人权益的,绝大多数的存款人利益将在存款保险制度下受到保护。二是存款保险制度的出台,将有利于中小企业。过去我们对百姓的存款保护的力度比较大,对单位的存款保护的力度比较小。三是存款保险制度整个机制的设计是正向激励,用经济学的术语讲就是防止了道德风险。存款保险制度是我国金融市场十分重要的基础设施建设内容,也是金融稳定的一块基石。

存款保险费都出自金融机构,百姓不会感觉到变化。其费率按风险测算,与全球相比将处于较低水平,而且当费率积累到一定量的时候,可以不再收了。(据新华社北京11月26日电)

直升机来啦!

11月28日 龙门一号 盛大举行 空中看美丽中国, 低空旅游试飞启动仪式



院里有花 院外有客

生活在城市的心,总怀着自然生态梦
所以,有了龙门山下的院子,院内四季伴随山水流转,芬芳四溢
置身鸟语花香中,却又难以忘怀城市的繁华与缤纷
所以,龙门山下的院子,与城市拥有恰到好处的距离
喜安静的,有山水陪伴;爱热闹的,有直升机、游艇、高尔夫可玩
院子,总以最包容的心态,接纳所有懂生活的人

215万拥有龙门山下的院子

Tel / 0379 / 6676 6666

• 地址:王城大道南端洛栾快速通道与龙门南桥交会处
• 开发商:河南天地辉煌置业有限公司

欢迎关注新浪微博 @中国·龙门一号



伊房商字第2012-002号